Quand on est au bal ....
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Entame 7 C
Faites votre plan de jeu

Une autre séquence plus élaborée mais pas plus efficace
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Compte des levées du déclarant

4P 2C2K et 1T soit 9 levées ; Il faut encore en trouver 3

On peut couper des T au mort : 2 assez facilement mais si on veut en couper 3 on manquera
de communications et on se met en danger si les atouts ne sont pas répartis amicalement
Reste donc la solution de I'impasse a la D de K ou celle d’un double squeeze KCT ou celle
d’un squeeze simple.

On verra cela en cours de route selon les distributions découvertes.

On prend en main du R de C et on joue AS de T et T coupé puis K pour I’As et T coupé

R de P E fournit le V les choses se présentent mal
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La situation a ce stade est
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Petit K pour le V qui tient et R de K en défaussant un C de la main puis C et on est toujours
sur de faire deux levées : si O coupe on défausse T et on fait les deux dernieres levées si O

défausse on coupe petit et on fera encore I’ As d’atout.

Les quatre jeux :
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